

《感动美国的故事》

图书基本信息

《感动美国的故事》

内容概要

百万家庭分享的温暖 人世间永不褪色的情怀
比《读者文摘》更真实感人，比《心灵鸡汤》更耐人寻味

内容简介：

本书为《纽约时报》专栏精选的真实生活报道。平凡生活中的60个人生故事娓娓道来.....

上班族从中享受片刻轻松，儿童从中获得欢乐故事，度假者带着这本书在海滩边、飞机上、火车上消遣午后时光。各个年龄段的读者都能够一口气看完一个故事，为之微笑、沉思、感动。这本精挑细挑的60个短篇小说故事集，每一篇都是《纽约时报》中最为人津津乐道的故事，它们发人深省，耐人寻味，引人遐思，令人微笑，读完以后定会久久铭刻在读者的记忆中。

温馨精粹文摘，感动全球读者

故事真实、有趣、温馨、励志

译文典雅、流畅、生动、自然

百万美国家庭与《纽约时报》共度美好悦读时光

感动心灵，比《心灵鸡汤》更耐人寻味

对读不到《纽约时报》的人来说，读《纽约时报精粹》是最佳捷径。本书像《心灵鸡汤》一样能俘获读者的心，又能让读者读后陷入沉思与回忆。《纽约时报》的专栏作家妙笔生花，将平凡生活中的小故事娓娓道来，无论来自哪个阶层的读者都会为之感动。

Timothy Kearney，来自Hull, MA United States的普通读者

写给电影导演的故事

这些精选的人文故事来自《纽约时报》。无论多细心的读者，看报纸肯定也会有遗漏，很多故事看完后就忘了，也有一些故事久久萦绕心头，还有些故事令人感动得难以置信——谁说这不是真的呢？如果你是一位电影导演，可以从这本书中找到下一个（电影）题材。

《纽约时报精粹》为你打开故事之门。

H. Cota "takingadayoff"，来自Las Vegas, Nevada的普通读者

想要找人分享的故事集

《纽约时报精粹》适合各个年龄段的读者群。上班族从中享受片刻轻松，儿童从中获得欢乐故事，度假者带着这本书在海滩边、飞机上、火车上消遣午后时光。各个年龄段的读者都能够一口气看完一个故事，为之微笑、沉思、感动。

好故事人人分享，《纽约时报精粹》温暖你的心灵。

True North "GWN Reviewer"，来自www.gottawritenetwork.com网站的普通读者

《感动美国的故事》

书籍目录

变化着生活 街上遇见的朋友 一个5岁男孩的疯狂车旅 去往何处的漫长旅程 忘年之交
从农场主到律师 地铁里的音乐 结束无声的世界 机场里的生活 姐妹们和母牛
动物篇 一只鸡的故事 白宫里的松鼠 名副其实的“自由威利” 到处是猴子
负鼠节 饲养美洲驼的牧场主 冰岛鳄鱼 一只狗的生活 学校篇 运动篇 家庭篇
语言篇 环球纪事 聚焦美国 逆境求生 致谢 编辑手记

《感动美国的故事》

章节摘录

变化着的生活 街上遇见的朋友 【纽约市，纽约州】文森特·琼斯无法忘记自己第一次见到那个流浪汉的情形。他看起来瘦骨嶙峋、虚弱不堪，按照琼斯先生的说法，他当时的样子就像是“用一只手提起裤子，另一只手撑在墙壁上”。 琼斯先生记得，就是在那一次，一名警察对着那个流浪汉大声吼叫，让他离开入行道的那个角落——可怜的流浪汉把这里称做“家”。那天，琼斯顾自走过去了。但是几天以后，好像被某种东西驱使着一般，他停了下来——他觉得很难解释当时究竟是什么让他停了下来。“他脸上的表情。”现在回想时，他这样说道。 那个叫作雷蒙德·劳伦斯的流浪汉请求琼斯先生给他25美分，琼斯给了他两个25美分的硬币，还给他买了一杯咖啡和一个牛肉鸡蛋三明治。他叫流浪汉不要把钱拿去买酒，然后就走开了。他想，自己以后再也不见他了。 那是三年前的事情，从那以后又发生了很多事。 琼斯是一名送货员。由于送货的缘故，他经常从劳伦斯每天站着乞讨的地方路过，慢慢地，他开始成为劳伦斯生活中的一部分。几个月之后，琼斯了解到：这个无家可归的男人曾经在海军服役，住在遥远的阿拉斯加，而且曾经是一个很有才华的爵士钢琴家。他有一个家，但是他已经很多年没有见到家人了。 琼斯很为无家可归的劳伦斯感到担心。由于几年来一直住在大街上，劳伦斯变得很瘦弱，浑身都很脏，他经常被贫民窟的居民殴打，甚至抢劫。有一年冬天，他的鞋子被偷了，结果他的脚趾头都冻僵了，外科医生给他做了手术，有好心人给他买来辆崭新的轮椅，但是不到一个星期，那辆轮椅也被偷走了。“有好几次我对自己说：‘我要眼看着这个人死在这里了。’” 琼斯说。这也是他决定帮助劳伦斯回家的原因。 由于多年饮酒，劳伦斯的记忆受到了损害，不过他还是可以给琼斯一些零零碎碎的线索。通过这些线索，琼斯发现，劳伦斯的一个姐姐玛丽·海伦在纽约市工作，而且经常在琼斯睡觉的人行道附近的班车站下车。

《感动美国的故事》

媒体关注与评论

感动心灵，比《心灵鸡汤》更耐人寻味。对读不到《纽约时报》的人来说，读《纽约时报精粹》是最佳捷径。本书像《心灵鸡汤》一样能俘获读者的心，又能让读者读后陷入沉思与回忆。《纽约时报》的专栏作家妙笔生花，将平凡生活中的小故事娓娓道来，无论来自哪个阶层的读者都会为之感动。——Timothy Kearney来自IHull MA United States的普通读者 写给电影导演的故事 这些精选的人文故事来自《纽约时报》。无论多细心的读者，看报纸肯定也会有遗漏，很多故事看完后就忘了，也有一些故事久久萦绕心头，还有些故事令人感动得难以置信——谁说这不是真的呢？如果你是一位电影导演，可以从这本书中找到下一个(电影)题材。 《纽约时报精粹》为你打开故事之门。

——H Cota rltakingedayoff ” . 来自Las Vegas Nevada的普通读者 想要找人分享的故事集 《纽约时报精粹》适合各个年龄段的读者群。上班族从中享受片刻轻松，儿童从中获得欢乐故事，度假者带着这本书在海滩边、飞机上、火车上消遣午后时光。各个年龄段的读者都能够一口气看完一个故事，为之微笑、沉思、感动。 好故事人人分享，《纽约时报精粹》温暖你的心灵。 ——True North ” GWN Reviewer TI来自www.gottawritenetwork.com网站的普通读者 温馨又有品质，非常适合中产阶层家庭阅读，……是最好的家庭睡前枕边书。 ——achyia&mimisea . 来自www.newsmth.net网站的普通读者

《感动美国的故事》

编辑推荐

《感动美国的故事：纽约时报 精粹》中的这些故事不仅仅是故事，它们是童话故事。这些美妙的戏剧性情节给读者以阅读快感，让我们的报纸不再是关于昨天所发生事情的流水账。这些故事不仅讲述着别人，也是在讲述我们自己。这些故事要么让我们深有同感，不禁频频点头，要么让我们讶异于我们以前从来不知道的事情。那个饮食栏目编辑和他的鸡在昆斯的一个后院里成为朋友的故事，那个和流浪汉成为朋友并帮助他与家人团聚的送货员的故事。一个10岁便开始学习物理的神童的故事，一个从公共喷泉里偷走1,000欧元的罗马小偷的故事。那对出生就失散、在大学时意外找到对方的孪生姐妹的故事，一个5岁的男孩因为妹妹想到海边玩而开走母亲汽车的故事。

《感动美国的故事》

精彩短评

- 1、和《先上讣告，后上天堂》里的风格大致相同，平实的语言，精确的对小人物语言的引用。使人觉得好多平凡的事情其实是不平凡的
- 2、每天早上吃早饭的时候都看，翻译的不是很好==
- 3、基本就是美国的《读者》。封面不错，内容一般。
- 4、记者节给自己的礼物~

《感动美国的故事》

精彩书评

- 1、每天晚上睡觉前看上一个故事或者半个，在那些带着明显英语味儿的中文里面窥伺美国人的生活，然后开始做梦……

《感动美国的故事》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com